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Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, realizou

colegiado do Mestrado Profissional em Educação Básica por meio virtual, sob a presidência 

das coordenadoras, as professoras Viviane de Bona e Raylane Andreza Dias N

contando com a participação

Janete Lins, Marcia Barbosa, Márcio Vilela, Pablo Porfírio, Telma Ferraz Leal, Raphael 

Guazzelli, Tícia Ferro, Wilma

Aquisições: gaveteiro e persiana; reunião com a PROPG no Centro de Educação sobre 

Autoavaliação e Planejamento Estratégico com a implementação da Comissão de 

Autoavaliação; nova resolução

com coordenadores, respondidas

ponto de pauta de número 2) Novo

convênio com a Prefeitura do Recife para a

devem mandar para a coordenação o número

em cada linha de pesquisa. 3) Demandas dos

pelos alunos com a Coordenação do MPEB,

apresentaram algumas demandas

concluir o curso; que sentem falta de orientação e

orientadores. E que os docentes

profissional. Alegaram ainda que alguns não tiveram apoio da

as exigências e o tempo de análise pelo Comitê de Ética têm

no cronograma da pesquisa.

Conexões com foco na linha 1. Seguindo para o ponto 4) foi apresentada

Encontro Saberes e Conexões que acontecerá nos dias 05 e 06 de outubro.

aprovaram a realização, convidados

Coordenador de Área dos Programas Profissionais em Educação da CAPES; do
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UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO 
CENTRO DE EDUCAÇÃO 

 PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO BÁSICA

Ata da Reunião Ordinária

Mestrado Profissional em

realizada no dia 22 de agosto de

 

Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, realizou

colegiado do Mestrado Profissional em Educação Básica por meio virtual, sob a presidência 

coordenadoras, as professoras Viviane de Bona e Raylane Andreza Dias N

participação dos professores: Ana Lúcia Félix, Aurenéa

Lins, Marcia Barbosa, Márcio Vilela, Pablo Porfírio, Telma Ferraz Leal, Raphael 

Wilma Pastor. Aberta a sessão, passou-se à Ordem

gaveteiro e persiana; reunião com a PROPG no Centro de Educação sobre 

Planejamento Estratégico com a implementação da Comissão de 

Autoavaliação; nova resolução stricto sensu para Mestrados Profissionais; reunião da PROPG 

com coordenadores, respondidas as dúvidas dos docentes sobre os informes passou

ponto de pauta de número 2) Novo Convênio, ficou decidido, por unanimidade, firmar

convênio com a Prefeitura do Recife para a uma nova turma e que os representantes das linhas 

devem mandar para a coordenação o número de vagas que será disponibilizado por docente 

em cada linha de pesquisa. 3) Demandas dos mestrandos: A partir de uma reunião proposta 

pelos alunos com a Coordenação do MPEB, realizada no dia 28 de julho

demandas dentre elas, que precisam de mais tempo e de licença para 

concluir o curso; que sentem falta de orientação e momentos mais

docentes do programa não entendem a especificidade do mestrado 

profissional. Alegaram ainda que alguns não tiveram apoio da secretaria na qualificação e que 

as exigências e o tempo de análise pelo Comitê de Ética têm implicado

pesquisa. Por fim, mencionaram sobre a falta do Encontro Saberes e 

Conexões com foco na linha 1. Seguindo para o ponto 4) foi apresentada

Encontro Saberes e Conexões que acontecerá nos dias 05 e 06 de outubro.

convidados e divulgação do evento, que contará

Coordenador de Área dos Programas Profissionais em Educação da CAPES; do

Centro de Educação Recife/PE - 
www.ufpe.br/mpeb 

 

BÁSICA 

Ordinária do Colegiado do 

em Educação Básica, 

agosto de 2023. 

Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, realizou-se reunião de 

colegiado do Mestrado Profissional em Educação Básica por meio virtual, sob a presidência 

coordenadoras, as professoras Viviane de Bona e Raylane Andreza Dias Navarro Barreto, 

Aurenéa Maria de Oliveira, 

Lins, Marcia Barbosa, Márcio Vilela, Pablo Porfírio, Telma Ferraz Leal, Raphael 

Ordem do Dia: 1) Informes: 

gaveteiro e persiana; reunião com a PROPG no Centro de Educação sobre 

Planejamento Estratégico com a implementação da Comissão de 

nais; reunião da PROPG 

as dúvidas dos docentes sobre os informes passou-se para o 

Convênio, ficou decidido, por unanimidade, firmar 

que os representantes das linhas 

de vagas que será disponibilizado por docente 

mestrandos: A partir de uma reunião proposta 

julho de 2023, os alunos 

precisam de mais tempo e de licença para 

mais frequentes com seus 

a especificidade do mestrado 

secretaria na qualificação e que 

implicado em atrasos e prejuízo 

do Encontro Saberes e 

Conexões com foco na linha 1. Seguindo para o ponto 4) foi apresentada a data do Terceiro 

Encontro Saberes e Conexões que acontecerá nos dias 05 e 06 de outubro. Todos os presentes 

contará com a presença do 

Coordenador de Área dos Programas Profissionais em Educação da CAPES; do Diretor de 



Av. Prof. Maria do Carmo Tavares de Miranda, s/n 
CEP :                  50740-550 Recife/PE

Inovação da UFPE, das Professoras

(UFPE). Neste encontro serão

Programas Profissionais, bem

5) Prazos, plataforma e produção docente: foi informado aos presentes o prazo limite para a

defesa da turma 1, que deverá ocorrer até 05 de março de 2024. e que os docentes deveriam,

desde já, registrar informações de suas produções para que possamos atualizar a Plataforma

Sucupira. Ademais, ficou 

instituição seria discutido no âmbito dos departamentos e que a aula inaugural do MPEB será

realizada em conjunto com o PPGE no mês de setembro. Nada mais havendo a tratar foi

encerrada a sessão e, para 

que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais participantes. Recife, 22 

de agosto de 2023. 
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Professoras Wanilda Cavalcanti (UNICAP) 

serão tratados aspectos que envolvem produtos

bem como temas da linha 1, como Inclusão e 

5) Prazos, plataforma e produção docente: foi informado aos presentes o prazo limite para a

defesa da turma 1, que deverá ocorrer até 05 de março de 2024. e que os docentes deveriam,

desde já, registrar informações de suas produções para que possamos atualizar a Plataforma

 decidido, com a anuência de todos os presentes,

instituição seria discutido no âmbito dos departamentos e que a aula inaugural do MPEB será

realizada em conjunto com o PPGE no mês de setembro. Nada mais havendo a tratar foi

 constar, eu, Viviane de Bona, coordenadora,

depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais participantes. Recife, 22 

 

 

Viviane de Bona 
Coordenadora do MPEB do CE 

da UFPE – SIAPE: 2249473 

Centro de Educação Recife/PE - 
www.ufpe.br/mpeb 

 e Janayna Cavalcante 

produtos e especificidades de 

 EJA. 

5) Prazos, plataforma e produção docente: foi informado aos presentes o prazo limite para a 

defesa da turma 1, que deverá ocorrer até 05 de março de 2024. e que os docentes deveriam, 

desde já, registrar informações de suas produções para que possamos atualizar a Plataforma 

presentes, que o PDI da 

instituição seria discutido no âmbito dos departamentos e que a aula inaugural do MPEB será 

realizada em conjunto com o PPGE no mês de setembro. Nada mais havendo a tratar foi 

a, lavrei a presente ata 

depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais participantes. Recife, 22 


